

中证网讯（记者 张利静）8月27日，由大连商品交易所（简称“大商所”）主办的“赋能新时代、产融创未来——2019机构大宗商品衍生品论坛”在大连举办。

大连市人民政府副市长靳国卫在致辞中表示，大商所是国家布局在东北的重要金融基础设施，是大连建设区域性金融中心的首要支撑和实施对外开放的重要名片。近两年，大商所捷报频传，在国内率先推出第一个商品期货期权——豆粕期权，第一个在国内已有期货品种——铁矿石期货上引入境外投资者，率先推出商品互换业务。今年，大商所上市了乙二醇期货、玉米期权和粳米期货，上市期货合约数量达到18个，未来随着大商所建设国际一流衍生品交易所的步伐不断加快，将在大连市改革开放和全面振兴中发挥突出作用。

靳国卫指出，今年是新中国成立70周年，也是大连市深化改革、扩大开放、加快“两先区”建设十分关键的一年，大连市将进一步强化大商所的龙头地位，辐射带动全市金融及相关行业发展优化金融发展环境，积极引进境内外资金、金融机构投资大连，积极推进产业企业用好商品期货等衍生工具，让实体经济充分享受到“金融先行”带来的实实在在的红利，为大连加快“两先区”建设提供有力支撑，助力中国期货市场改革创新发展的。